
OKD a Karviná uzavřeli partnerství.
Společnými silami chtějí napomoci rozvoji
města i potřebné transformaci regionu po
ukončení těžby uhlí
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STONAVA, 26. listopadu 2025 – Zástupci těžební společnosti OKD a statutárního města
Karviné dnes podepsali memorandum o spolupráci po ukončení těžby černého uhlí.
Vyjadřují v něm záměr postupovat společně například při plánování využití území
dotčeného hornickou činností a jeho přeměně na průmyslové, technologické či
podnikatelské zóny, při přípravě a realizaci veřejně prospěšných projektů, při rozvíjení
městské infrastruktury i hledání vhodných investorů nebo dotačních titulů, a spolupracovat
tak na rozvoji města. Společným působením chtějí přispět k budoucí transformaci a
stabilizaci hornického regionu po konci hlubinného dobývání.

„Jsme si vědomi naší společenské odpovědnosti vůči regionu a městu Karviná, našemu dlouholetému
partnerovi. Chceme se i v pohornickém období podílet na jejich dalším rozvoji novými
podnikatelskými aktivitami i pokračující podporou veřejně prospěšných projektů. Společný postup
v těchto záležitostech bude přínosem pro obě strany,“ uvedl generální ředitel OKD Roman Sikora.

„Naše spolupráce s OKD nekončí uzavřením dolů – naopak začíná nová etapa. Chceme společně
vytvářet příležitosti, které do Karviné přinesou nové investice, pracovní místa i další rozvoj v
průmyslové, energetické a environmentální oblasti,“ doplnil při podpisu memoranda primátor
Karviné Jan Wolf (SOCDEM).

Společnost OKD a město Karviná budou spolu například koordinovat další využití území dotčeného
hornickou činností i jiných pozemků ležících ve městě, které jsou ve vlastnictví OKD nebo města, a
dále je rozvíjet v souladu s městským územním plánem a strategií, což může zahrnovat i jejich
vzájemnou směnu.  Společně budou postupovat také v záležitostech přeměny těchto území na nové
průmyslové, technologické či podnikatelské zóny a jejich využití pro energetické a environmentální
projekty a spolupracovat při přípravě projektové dokumentace i hledání vhodných investorů nebo
dotačních titulů. V oblasti veřejně prospěšných aktivit pak půjde o podporu významných subjektů
působících na území města i spolupráci při pořádání kulturních a společenských akcí přispívajících k
pozitivnímu obrazu města.

Generální ředitel OKD Roman Sikora (vpravo) a primátor Karviné Jan Wolf při podpisu memoranda.
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